

КОМПАНИЈА „АТОС ФРУКТУМ“ - ПРИМЕР КОЈИ ТРЕБА СЛЕДИТИ

На увек осунчаним јужним обронцима Фрушке горе, у Малој Ремети своје место под сунцем пронашла је компанија „Атос Фруктум“, породице Деурић, која годишње произведе до седам хиљада тона јабука врхунског квалитета, намењених најзахтевнијим тржиштима у свету – Русији, Скандинавији, Великој Британији. У 2017. години, компанија је уложила 1,2 милиона евра у проширење хладњаче, набавку нај-

тет“, нагласио је председник Покрајинске владе.

„Атос Фруктум“ послује у саставу матичне Deus Business групе (ДБГ). Располаже са 100 хектара савременог засада јабука и око 16 хектара винограда, УЛО хладњачом капацитета од 3.500 тона и винаријом за 100.000 боца.

„Компанија 'Атос Фруктум' од самог почетка била је локомотива развоја овог



дела Фрушке горе, поготово воћарске и винске Фрушке горе. Ми смо били пионири, а данас, 10 година после, имате више од 1000 хектара интензивних воћњака у кругу од само неколико километара. Због тога је са оправдањем Фрушка гора ушла је у ред најважнијих

воћарских регија у Европи“, рекао је Митар Деурић, директор компаније.

У делегацији Покрајинске владе, свечаном обиласку погона компаније присуствовали су и покрајински секретар за пољопривреду, водопривреду и шумарство Вук Радојевић и председник Привредне коморе Војводине Бошко Вучуревић.

„Својим константним улагањем у производне погоне, у људске ресурсе, повећавајући производњу, запошљавајући радну снагу и освајајући нова тржишта, 'Атос Фруктум' подстиче социјално-економски развој овог дела Фрушке Горе, Војводине и Србије“, изјавио је Вучуревић за наше новине.

Председник Мировић додао је на свечаном отварању да је Срем препознат као део Војводине и Србије који има огромне шансе у производњи воћа и вина, да имамо све више винарија и све квалитетнија вина и изразио уверење да ћемо, како време одмиче бити водећи у овој области, не само код нас у региону, него и у ширим оквирима.

савременије линије за сортирање и паковање јабука и вински подрум Винарије Деурић.

На свечаном отварању проширених капацитета ове компаније одржаном претекле седмице, председник Покрајинске владе Игор Мировић истакао је да је „Атос Фруктум“ слика једне моћне српске компаније и да је пример који треба следити.

„Настојаћемо да у наредним годинама са још више средстава подстичемо овакву врсту пре свега економског развоја земље, јер ћемо давати значајна средства за развој ове области. Ове године смо то први пут учинили за набавку опреме за винарије и за све оне сегменте у производњи вина који ће донети бољи квали-

